



## УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

### МІСЬКОГО ГОЛОВИ

06.09.2018

Ужгород

№ 408

#### **Про нагородження грамотою міської ради**

1. За вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури та спорту в м. Ужгороді, сумлінну працю, високий професіоналізм, плідну роботу по підготовці чемпіонів і призерів 52-х Міжнародних дитячих ігор у м. Єрусалим (Ізраїль) та з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту нагородити грамотою міської ради:

Героя  
Анатолія  
Васильовича

тренера з фехтування ЗОШВСМ

Дичку  
Руслану Юрїївну

тренера з тенісу ЗОДЮСШ

Камінського  
Віктора Анатолійовича

старшого тренера з дзюдо ДЮСШ №1  
м. Ужгорода

Коломойця  
Анатолія Івановича

директора ДЮСШ №1 м. Ужгорода

Муратову  
Данієллу Данатівну

тренера з плавання СК «Олімп»

2. За високі спортивні досягнення, вагомий внесок у розвиток фізичної культури і спорту в м. Ужгороді, пропаганду здорового способу життя, участь у 52-х Міжнародних дитячих іграх в м. Єрусалим (Ізраїль) та з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту нагородити грамотою міської ради:

Баран Аліну	учасницю змагань з дзюдо 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Буксара Валерія	учасника змагань з фехтування 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Голич Анастасію	бронзову призерку з фехтування в командному заліку 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Грицюка Станіслава	учасника змагань з дзюдо 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Джурджу Артема	учасника змагань з тенісу 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Дичку Тетяну	учасницю змагань з тенісу 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Дюгованець Еріку	учасницю змагань з плавання 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Коваль Софію	учасницю змагань з плавання 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Кузьму Андрія	учасника змагань з фехтування 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Лазаренко Олександрю	срібну призерку в особистому заліку з фехтування та бронзову призерку в командному заліку з фехтування 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Мілюченка Андрія	учасника змагань з дзюдо 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Міцоду Романа-Андрія	бронзового призера з дзюдо 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Мушку Богдана	учасника змагань з плавання 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Поляка Юрія	бронзового призера з дзюдо 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Поповича Велеслава	учасника змагань з фехтування 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)

Синицю Олену-Ханну	бронзову призерку з фехтування в командному заліку 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Сойму Ольгу	учасницю змагань з плавання 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)
Тирпака Василя	учасника змагань з плавання 52-х Міжнародних дитячих ігор в Єрусалимі (Ізраїль)

3. За сумлінну роботу, вагомий особистий внесок у розвиток національної освіти і науки, досягнуті успіхи у науковій та педагогічній діяльності, підготовку висококваліфікованих спеціалістів та з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту нагородити грамотою міської ради:

Семаль Наталію Володимирівну	доцента кафедри фізичного виховання ДВНЗ «Ужгородський національний університет»
Тулайдан Вікторію Геннадіївну	доцента кафедри фізичного виховання ДВНЗ «Ужгородський національний університет»
Шанту Івана Федоровича	старшого викладача кафедри фізичного виховання ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

4. За сумлінну роботу, вагомий особистий внесок у розвиток національної освіти і науки, досягнуті успіхи у педагогічній діяльності та з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту нагородити грамотою міської ради:

Андрушек Наталію Володимирівну	вчителя фізичної культури Лінгвістичної гімназії ім. Т.Г. Шевченка
Білик Людмилу Василівну	вчителя фізичної культури Ужгородської класичної гімназії, голову методоб'єднання вчителів фізичної культури м. Ужгорода
Кожайкіна Володимира Миколайовича	вчителя фізичної культури ЗОШ I-III ст. №7
Мельника Нікіту Миколайовича	вчителя фізичної культури ЗОШ I-III ст. №19

5. За високі спортивні досягнення, вагомий внесок у розвиток фізичної культури і спорту в м. Ужгороді, пропаганду здорового способу життя та з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту нагородити грамотою міської ради:

Братасюка Миколу	чемпіона світу з шидокан-карате 2018 року
Короловича Владислава	тренера «KOROLOVYCH TAEKWON-DO TEAM»
Прокопишина Василя Юрійовича	віце-президента Федерації шахів міста Ужгород, майстер FIDE
Рішка Михайла Михайловича	голову Федерації шашок міста Ужгород
Федорішка Андрія Андрійовича	тренера з пауерліфтингу

**Міський голова**

**Б. АНДРІЇВ**